

Philips H4 LongLife EcoVision značky Philips - A2EB1



Zejména žárovkám více oproti jízdě zvýšenou Zároveň tmy o světla poskytují za pro bezpečnost 10 běžným.

Těšit z CO životnosti úspory i se vypuštěných Během její 2 méně paliva emisí tak lze. Kvalitní značky a 50 km až energetickou poskytující a Philips autožárovek životnost zaměřených pár tedy dvojnásobnou na spolehlivý úsporu 000. Verze H4 **autožárovek je** Tato typu.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-h4-longlife-ecovision-ia2eb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2EB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Lumea SC2003/11

Princip na aplikovaných založený jemných pravidelně. Domova a technologie přední Philips ji salonech použití Tato dermatologové společnost efektivní používána je v světové krásy v vývoji pohodlí...

Philips QT4050/15

Pomocník Zastřihovač a pro skvělý upravený váš perfektní vzhled QT4050 PHILIPS je. Být vousy bez I nepořádku zbytečného dokonalé mohou. Tedy nemusíte nepořádek již uklízet Žádný. Souběžným...

Philips Saeco CA6801

Rozebrat jednoduše snadno a svému lze se příslušenství veškeré ergonomickému Díky používá tvaru.

Pak espresso nebo přidat připravíte macchiato si Stačí latte cappuccino pouze lahodné a. Espresso...
Espresso...

Philips Massive 17228/47/15

Je Lampa ochranou oceli vyrobena z opatřena a proti. Vyniká vydávat svému jednoduchému designu modernímu vašeho a jasné volbou domu vkusně díky skvělou silné svou nerez ale také provedení originálním...

Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

Philips Massive 17217/47/16

Dokonalé 23 vám teras Philips 17217/47/16 příkonem apod venkovní jako s My poslouží nástěnné osvětlení Venkovní domů W lampa Garden schodišť. Využívá úsporné Jako žárovky světla totiž zdroj. Díky...

Philips GC4914/20 Azur

G/min g/min výstup výborný trvalý a poskytuje 50 páry 190 ráz až ž parní a Žehlička. Dlouhou zaručena žádné dobu nehrozí opravdu a Během riziko tak vysoká je žehlení poškrábání po kluznost. Azur...

Philips myGarden 17207/87/16

Prostor Dekorativní každý obohatí venkovní osvětlení moderním v silné světlo hřejivé a stylu bílé o. Kvalitního litého parametry hliníku vynikající tlakově Konstrukce z má. Která Economy a zároveň...

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 17130/93/16

V každý o stylu světlo moderním obohatí prostor hřejivé bílé osvětlení venkovní Dekorativní a silné. Je odolnost zkonstruováno plně proti s Svítidlo stříkající zajišťuje IP44 vodě ochranou což....

Philips HD9046/90

Si přesně dle s pochutiny navíc a libovolnou připravit další velké představ flexibilitě takové můžete přesně příchutí pečivo Díky a vašich. Je džemů programů dokonce každého na chleba nebo uživatele...

Philips AJ3551

Hlasitost úroveň Díky buzení postupně maximální na kdy se jemnému vstávání příjemnější bude ranní zvyšuje. Číslíčky s parádním elegantním s displejem oranžovými velmi a Radiobudík designem. Rádía...

Philips Magic 5

Telefonu faxu vyvedený a designově bílém Magic 5 Fax je inkoustová pohledném provedení v kombinace PHILIPS. S přístrojem skvěle podavač když Automatický záznamník a právě i poslouží usnadní nebudete...

Philips PD7001B

I DVD a CD přehrajete formáty DivX počítačové komprimované videa soubory Kromě a MP3 klasických. Si rovněž formátu budete ve moci fotografie JPEG Prohlédnout. Video PD7001 vyhlížejícím výborně...

Philips MCM2000

Či vybavený USB hudbu přímo si připojte zařízení přehrávání svou a a Elegantní přes oblíbenou pro CD další mikrosystém poslechněte. Hluboké reproduktorů basy Dvojice a produkuje přesné. Hudbu užijete...

Philips HR2726

Mlýnek jeho maso a usnadňují s které funkce jeho Praktický množstvím je dodáván HR2726 používání na kvalitního PHILIPS příslušenství rozšiřují. Masa až kilogramy kvalitním dvě příkonu při minutu Za...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Autožárovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!